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Змінив діловий костюм  
на військовий однострій
Історія чернігівського підприємця Олега Безталанного
НАШІ ЗАХИСНИКИ. Із початком широкомасштабного вторгнення 
рф в Україну чисельність підрозділів Сил оборони зросла в рази. 
Серед людей різних професій, які поповнили лави Збройних сил 
України та інших силових структур, чимало представників бізнесу. 
Кореспондент «АрміяInform» поспілкувався із підприємцем, який нині 
боронить країну разом з військовими правоохоронцями Чернігів-
щини. Знайомтесь: головний сержант Олег Безталанний.

«До війська пішов 
свідомо»

– Пане Олеже, де та як Вас 
застало широкомасштабне втор-
гнення росіян?

– Війна застала мене вдома з 
родиною. Із самого початку було 
зрозуміло, що все серйозно. Тож у 
перші дні ми з колегами відвезли 
наші сім’ї у безпечне місце. До слова, 
нам дуже пощастило, бо дорогою з 
Чернігова кілька разів розминулись 
із ворожими підрозділами. Однак по-
трапити назад у місто було значно 
складніше: на той момент воно було 
вже практично блоковане.

Далі допомагав евакуйовувати 
мирне населення з Чернігова, а 
за першої можливості одразу при-
звався до Збройних сил України. 
До війська прийшов не сам, а ра-
зом зі своїми співробітниками, які 
на той момент не були мобілізовані. 
Оскільки я маю за плечима досвід 

служби в ЗСУ, у підрозділах МВС та 
роботу в приватній охоронній фірмі, 
мене направили служити до Військо-
вої служби правопорядку.

– Чи легко було знову змінити 
діловий костюм на військовий 
однострій?

– Скажу так: було не надто 
складно. До війська пішов свідомо. 
Як власник і керівник приватної 
структури, чітко розумію роль керів-
ника і працівника. Колишній досвід 
служби дав чітке розуміння й того, 
чого від мене вимагає командир і 
як я маю виконувати його накази.

– Розумію, що досвід роботи в 
органах внутрішніх справ став у 
пригоді. Утім чого нині Вам бракує?

– Оскільки Військова служба 
правопорядку в ЗС України – це 
спеціальне правоохоронне форму-
вання, то велика кількість завдань, 
які покладені на неї, мені були вже 
знайомими. Особливих проблем 
не було. Бракує хіба що ухвалення 

довгоочікуваного Закону «Про вій-
ськову поліцію», який би вирішив 
широкий спектр проблемних питань, 
пов’язаних із правоохоронною ді-
яльністю в Україні.

– Як поставилася до Вашого 
рішення повернутись на службу 
родина?

– Із повагою та розумінням. 
Вважаю, що в умовах агресії проти 
нашої держави кожен чоловік має 
стати на захист країни. Працювати та 
сплачувати податки, займатися во-
лонтерством або зі зброєю в руках…  
У мене є певний досвід та навички, 
які можу використати для захисту 
Батьківщини. Сказав про це своїй 
родині й отримав з їхнього боку 
повну підтримку моїх дій. Проте, 
відверто кажучи, зробив би це у 
будь-якому випадку…

«Шрами 
загояться, місто 
відбудується»

– Як змінилось Ваше рідне місто 
за цей час?

– До початку великої війни Чер-
нігів був звичайним українським мі-
стом – світлим, квітучим, щасливим. 
Із тугою в серці дивився на нього 

під час облоги. Чимало людей заги-
нуло. Багатьом довелось покинути 
свої домівки. Людям доводилось 
ховатись від обстрілів у холодних 
підвалах без води, електрики, нор-
мальної їжі. Це все надзвичайно 
пригнічувало тих, із ким спілкувався 
та намагався підтримати.

Попри те що війна триває, місто 
оговтується, оживає. Містяни по-
вертаються. Усі тримаються разом 
і допомагають одне одному, і це 
тішить. Згодом шрами загояться, 
місто відбудується.

– Як Ви особисто бачите  

наше майбутнє?
– Після нашої перемоги, яка буде 

обов’язково, усіх чекає багато ро-
боти – для військових, правоохо-
ронців, будівельників, пересічних 
громадян. Потрібно буде відбу-
дувати державу, рухатись до ЄС і 
НАТО, а для цього необхідно впро-

вадити багато реформ як на дер-
жавному, так і на місцевому рівні.

Із якою командою та де буду 
працювати далі, після нашої пере-
моги, ще не вирішив: залишусь у 
ЗСУ чи повернуся в бізнес. Усе за-
лежить від того, де більше стануть 
у пригоді знання, уміння та досвід. 
У будь-якому разі моя робота буде 
спрямована на розбудову рідного 
міста й України.

– Дякую за розмову!
Володимир Загребельний,  

фото автора та з особистого 
архіву героя

Бібліотека надсилає книги 
військовим
ІНІЦІАТИВА. Чернігівська обласна наукова бібліотека ім. В. Г. Ко-
роленка спільно з волонтерами проводить акцію «Мандрівна бібліо-
тека» в межах Всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна». 
Мета – зібрати та передати книги нашим захисникам, чернігівським 
воїнам. Про це повідомляється на сторінці бібліотеки імені В. Г. Коро-
ленка у фейсбуці. 

Перша партія літератури вже відправилася за призначенням. На кожному 
примірнику працівники бібліотеки зробили сердечні написи-побажання. 
Разом із книжками передали також теплі шкарпетки. Воїни 1-ї танкової 
бригади настільки зраділи подарункам, що в польових умовах зробили 
фото з гостинцями. Хоробрих бійців особливо зворушили листи підтримки.

«А ми у свою чергу дякуємо танкістам за те, що надійним щитом стояли 
на захисті Чернігова, за визволення нашого міста від російських зайд. І 
щиро зичимо всім нашим воїнам, щоб якнайшвидше настала Перемога і 
книжки вони читали вдома, в колі своїх сімей. Виявляється, книжка – це 
теж зброя, що надихає, підтримує, відвертає від похмурих думок», – ідеться 
в повідомленні.

Принагідно запрошуємо всіх охочих долучатися! До «Мандрівної бібліо-
теки» можна передати свої власні прочитані книжки чи придбати нові. Ціка-
вими будуть патріотичні твори сучасних українських і зарубіжних авторів, 
історична література. Українські захисники дуже радіють щирим листам. 
Зробіть надпис-побажання на подарованому примірнику чи напишіть листа 
і вкладіть його у книжку.

Бібліотека імені В. Г. Короленка працю з 9:30 до 18:00 з понеділка по 
п’ятницю. 

Вірус наступає
ЗДОРОВ’Я. За даними Управління охорони 
здоров’я Чернігівської ОВА, станом на 8 грудня 
в області зареєстровано 985 активних випадків 
коронавірусної хвороби.

Амбулаторно лікувалося 927 хворих. Ще 58 — 
стаціонарно у закладах охорони здоров’я. Зокрема, 
у Чернігівському районі — 20 пацієнтів (м. Чернігів 
— 15), Ніжинському — 15, Корюківському — 15, Нов-
город-Сіверському — 5 та Прилуцькому районі — 3.

Загалом за тиждень було госпіталізовано 49 
хворих, виписано — 56 одужалих. На кисневій пе-
ріодичній підтримці перебувало 27 осіб.

Нагадуємо, що вакцинація — єдиний спосіб не 
допустити погіршення епідемічної ситуації, а також 
убезпечитися від важкого перебігу хвороби чи 
смерті від COVID-19. Тож записуйтеся на щеплення, 
щоб вберегти своє життя і здоров’я, а також — лю-
дей поруч.

Станом на 9 грудня в області проведено 885 463 
щеплення проти COVID. Повну вакцинацію має 395 
041 особа, із-поміж них 272 отримали додаткову 
дозу, 77 110 — бустерну та 3807 — дві бустерні.

У період воєнного стану українці мають право 
на безоплатні медичні консультації від національ-
ного контакт-центру Міністерства охорони здоров’я. 
Щоб отримати онлайн-допомогу від фахівців різних 
спеціальностей чи відповіді на актуальні питання у 
сфері охорони здоров’я, потрібно зателефонувати 
за номером 0-800-60-20-19.

Попрощалися із загиблим  
героєм Олексієм Ферарою
ВТРАТА. 9 грудня на Чернігівщині провели в ос-
танню путь 34-річного захисника України. Солдат 
Олексій Ферара загинув 1 грудня під час вико-
нання чергового бойового завдання на Донеччині. 
Про це повідомляє обласний військкомат.

Солдат Ферара Олексій Олександрович народився 
19 листопада 1988 року в селі Торське на Донеччині. 
З початком повномасштабної війни чоловік не зміг 
лишитися осторонь та долучився до оборонців України, 
аби зі зброєю в руках стати на захист її територіальної 
цілісності та недоторканості.

Службу Олексій ніс в одному з підрозділів Черні-
гівщини, а саме – військовій частині А4569. Так, на 
посаді кулеметника разом з побратимами він мужньо 
захищав Батьківщину, даючи гідну відсіч ворожим оку-
паційним військам.

На жаль, 1 грудня 2022 року під час виконання чер-
гового бойового завдання поблизу населеного пункту 
Опитне на рідній Донеччині Олексій Ферара загинув...

Рідні та побратими провели захисника в останню 
путь, вшанували його пам’ять та поховали на кладовищі 
селища Льгів Чернігівського району, де нині проживає 
його дружина.

Слава загиблим Героям!
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